Произведите разбор умозаключений, используя пройденные алгоритмы решения

	Каждый удачный выстрел в тире улучшает настроение стрелка.

Некоторые удачные выстрелы в тире дают право на дополнительный выстрел.

Следовательно, все то, что дает право на дополнительный выстрел, улучшает настроение стрелка.
	
	Ни одно секретное совещание не проходит в концертном зале.

Всякое совещание, информацию о котором пытаются скрыть, является секретным.

Следовательно, ничто из того, что происходит в концертном зале, не является совещанием, информацию о котором пытаются скрыть.
	

	Каждый строитель карточных домиков настойчив и терпелив.

Каждый строитель карточных ломиков обладает массой свободного времени.

Следовательно, настойчивые и терпеливые люди обладают массой свободного времени.
	
	Ни один джентльмен не посмеет сесть раньше ламы.

Некоторые джентльмены чрезвычайно забывчивы.

Следовательно, некоторые чрезвычайно забывчивые люди не посмеют сесть раньше дамы.
	

	Все люди братья, а у некоторых братьев есть сестры.

	
	Все удавы заглатывают свои жертвы целиком, так как неспособны их разжевать.
	

	Если в комнате есть компьютер, то в ней есть розетка.

В этой комнате розетка есть.

Следовательно, там есть и компьютер.


	
	Если лев выходит на охоту, то он голоден. В зоопарке львы не выходят на охоту. Следовательно, львы в зоопарке не голодны.
	


